



天天公益 | 中国福利彩票  
公益每一天，爱心暖人间 | 中国人的慈善事业



温暖 1352 号  
●温暖诉求

“姐姐，广州好大呀，我好想去动物园！”窗外车水马龙，6岁的刘玉琪睁大眼睛兴奋异常。姐姐刘玉蝶搂着妹妹的肩，笑容里透出一丝苦涩。从小生活在韶关新丰县城，没有来过大城市的小玉琪尚不了解，第一次来省城，自己的任务是住院、治病，她能活动的空间，仅限于小小病房。今年2月，玉琪走路出现异样，检查出患有骨肉瘤。一时间，整个家庭天塌地陷，巨额的医疗费耗尽普通农家的积蓄，即使四处借债，负担后续治疗仍是家人不可承受之重。

# 姐姐：“她才这么小，怎么受得了？”

6岁妹妹确诊患骨肉瘤，二期化疗费已超10万，后续费用告急

## “小尾巴”突患重病

玉碟15岁那年，家里迎来了一名新成员——妹妹玉琪。她记得第一次看妹妹时的感觉，“爸爸在外面打工，很忙，妈妈又忙于家务，我是姐姐，应该分担父母的责任。”她告诉记者，妹妹成长的每一步，自己都有参与，妹妹小的时候，她帮着换尿布、喂奶、抱着她哄睡。妹妹大一些了，又带着她做游戏、跳舞唱歌，陪她一起玩。形影不离地陪伴，让她和玉琪的感情分外亲密，两姐妹虽然年龄相差颇大，妹妹却心甘情愿做玉碟的“小尾巴”。

去年9月份，玉琪上小学了，而玉蝶也刚好大专毕业，在新丰县找到一份幼师的工作。“妹妹还小，父母都没空陪她，我不想离开家太远，怕照顾不到妹妹。”玉蝶说，她想守护好妹妹，让她快乐无忧地成长。

去年年底某一天，细心的玉蝶突然发现，妹妹走路有一些异常，走起路来一瘸一拐。她掰着玉琪的脚和腿看了半天，越看越不对劲，赶忙催父母带着妹妹到医院检查，但医生说玉琪只是缺钙。“我们觉得不像是缺钙这么简单，所以今年2月5日，又带妹妹去广州，在广东省第二人民医院做了详细的检查，最终确诊竟然是患骨肉瘤。”玉蝶说，家人对妹妹患病有心理准备，可怎么也没想到，竟然这么严重。

## 打工家庭陷入困境

玉琪的老家，在河源市连平县白叟村，而为了让一家人生活得好一些，爸爸刘祖昌早年间就来到韶关市新丰县的一家化工厂上班，他的收入就是全家唯一的经济来源。刘祖昌四十多岁时，

才有了玉琪这个小女儿，一家人都对她十分疼爱。玉琪的童年时光里，有疼爱她的姐姐，还有父母绵延无尽的爱，她很知足，常跟姐姐说自己“泡在蜜罐里”。

虽然“蜜罐里”的生活并不富裕。在化工厂做工，刘祖昌每个月的工资只有3000多元，除去一家人的日常开支，还有玉碟玉琪的教育开销，几乎所剩无几。“生活平淡一些，能吃饱穿暖，一家人只要能生活在一起，也挺好的。”刘祖昌说，他与妻子对生活并无奢求，本想着去年大女儿毕业，有了一份还不错的工作，玉琪也走进小学校园，日子总会越来越好的，但突如其来的重病，打乱了一家人的生活节奏。

## 治疗费用再度告急

玉琪确诊之后，一家人都不敢再离开医院，直接办理了住院，让她能尽快接受治疗。“医生说，要先做化疗，十周以后看化疗的情况，就可以考虑手术。”刘祖昌说，玉琪入院后，高昂的医疗费压得他喘不过气来。没有钱租房子，更没有钱住酒店，他和孩子妈妈及玉碟就买了一张躺椅，隔壁床的病友又送给他们一张，三个人轮流在玉琪病床旁休息，一边照顾玉琪。

如今，玉琪已经在进行第二期的化疗，花费已经超过10万元，其中只有五成可以通过医保报销，手续必须在出院后才能办理。“我们的积蓄早已经花完了，借了外债，还通过线上筹款筹到几万元，才能撑到现在。”刘祖昌说，目前他已经回到公司上班，妻子和大女儿在医院照顾玉琪。值得庆幸的是，玉琪的骨肉瘤未出现扩散的情况，主要



■因为化疗引起的副作用，玉琪的头发已经脱落。

■刘玉琪筹款专用二维码。

集中在左大腿。

看着昔日活泼可爱的妹妹，因化疗掉光头发还在忍受痛苦，医疗费也没有着落，玉碟万分心疼。“她才这么小，怎么受得了？我真想替她受所有的苦。”她痛哭失声，又哽咽着说，妹妹特别喜欢小动物，第一天到广州，就要姐姐带她去动物园，玉碟答应了妹妹，“盼她早些好，我早日能带她圆梦。”

## 公益指引

- 公益账户:广东公益恤孤助学促进会天天公益专项基金
- 银行账号:44032601040006253
- 开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖1352号玉琪”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传真至新快报(传真:020-85180284)，逐日登报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益  
恤孤助学促进会公众号



广东省福利彩票发行中心公众号



广东福利彩票  
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

## 公益最前线

# 叫醒您的“休眠书”点亮特需儿童读书梦

一本书的重量，小孩子的腕力足以托起。但它的能量，却超乎想象。唤醒您的闲置书籍，和我们一起，为特需儿童增能。

4月23日，新快报与广发证券携手开展“让爱延续 书送未来”——闲置儿童图书捐赠活动，本次活动募集的所有图书将由“新快报天天公益”定向捐赠给有需要的特殊儿童及慈善机构。一本书，可以打开一个世界，温暖一颗童心，让您尘封已久的“休眠书”，汇聚在这里变成知识的海洋，让它们为特需孩子，再发光。

认知百科、启蒙读物、童话故事、科普绘本、儿童小说、幼儿画报等，都是特

需儿童期待的优秀书籍，如果您愿意送给他们，可以在2020年4月23日至4月30日将书送抵、或快递到广州市天河路533号广东新快报社，书籍扉页上，希望留下您的爱心寄语。我们渴望每个孩子都看到属于自己的祝福，看到他们因此绽放的笑容。为了回报赠书读者，捐赠书籍最多的前20名爱心人士，将获赠阅1年的《新快报》，所以，请爱心捐赠者附上相关信息(姓名、联系电话、联系地址、捐赠图书数量)，以便工作人员后期统计。

特别要提醒大家，捐赠的爱心图书需要九成新以上，没有缺损或者涂污，新快报将于5月上旬公布赠阅名单并



■星星的孩子同样渴望了解世界。

进行活动相关报道。

有任何疑问，均可与18027197509许先生，18588613539班先生联系。

